
 
 

Vragenhalfuur gemeenteraad 27 februari 2014 

 

Vragen financiering beheer recreatieterrein Oortjespad, 

 

Uit het AD van 19 februari hebben wij kunnen vernemen dat het recreatieschap Stichtse 

Groenlanden over drie jaar de financiering van het recreatieterrein Oortjespad wil beëindigen. 

Het CDA maakt zich grote zorgen over het voortbestaan van het openbare recreatieterrein en de 

daarbij behorende kinderboerderij. Ook in 2012 was sprake van bezuinigingen en in de 

raadsvergadering van 31 mei 2012 hebben wij ook vragen over het voortbestaan van de openbare 

voorzieningen op dit recreatieterrein gesteld. Wethouder Duindam verzekerde ons dat er geen 

sprake was van sluiting of betaalde toegang. Met het horecabedrijf Kamerijck zijn naar onze mening 

goede afspraken gemaakt waardoor de beheerskosten aanzienlijk kunnen verminderen (van 

€300.000 naar €100.000). Gezien de uitlatingen van het recreatieschap in de krant is dat nog niet 

genoeg en wil het schap de bijdrage helemaal laten vervallen. Het CDA hecht veel belang aan het 

behoud van de voorzieningen op Oortjespad. Wij stellen daarom aan het college en in het bijzonder 

wethouder Duindam, als lid van het bestuur van het recreatieschap de volgende vragen: 

 

1. Is het bij het college bekend dat het recreatieschap de bijdrage aan het beheer van het 

recreatieterrein binnen drie jaar naar nul wil terugbrengen? 

 

2. Het college heeft in het verleden aangegeven dat de bestaande voorzieningen kunnen blijven 

bestaan door een samenwerking met Kamerijck, in combinatie met een uitbreiding van de 

horecavoorzieningen op het terrein. Hoe kijkt het college nu tegen het voortbestaan van de 

voorzieningen aan? 

 

3. Wat zijn de mogelijkheden van de gemeente als lid van en deelnemer in het recreatieschap om het 

behoud van een goed beheer van het recreatiegebied af te dwingen? 

 

4. Als de gemeente in de toekomst onverhoopt zelf moet opdraaien voor de beheerskosten van 

recreatieterrein Oortjespad, is het dan nog wel zinnig om deel te blijven nemen aan het 

recreatieschap? 

 

5. Een aantal inwoners van Kamerik heeft aangegeven bereid te zijn om als vrijwilliger een rol te 

spelen bij het beheer van de kinderboerderij. Kent het college dit aanbod? En biedt dit aanbod uit de 

"sterke samenleving" perspectieven voor het verlagen van de beheerkosten en het duurzaam in 

stand houden van de kinderboerderij?  

 



6. Zo ja, is het college bereid om te bemiddelen tussen het recreatieschap, Kamerijck en de 

bewonersgroep om de inzet van vrijwilligers mogelijk te maken? 
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